

**Дом творчества перешел
на дистанционное обучение.**

Вниманию обучающихся, родителей!

В связи с распространением новой коронавирусной инфекции (COVID-19) с 6 апреля 2020 года наше образовательное учреждение полностью перешло на электронное и дистанционное обучение. Это занятия с просмотром мастер-классов, видеоуроков, рассылкой заданий по электронной почте, а также с использованием бесплатных информационных ресурсов, определенных педагогом, только в домашней обстановке, с обратной связью через электронную почту, чаты, социальные сети и др. Для нас важно, чтобы образовательный процесс не прерывался, и наши воспитанники продолжали заниматься. Словом, продолжаем творить, выдумывать, фантазировать и удивлять! Необходимую информацию о деятельности в новом формате вы сможете находить в разделе «Дистанционное обучение».

Уважаемые родители,
администрация Дома творчества просит вас осуществлять контроль за выполнением вашими детьми рекомендаций и заданий педагогов, а также напоминать детям о соблюдении правил личной гигиены и правил пожарной безопасности.

Мы желаем всем крепкого здоровья и надеемся, что в это непростое время сообща сможем освоить ещё больше интересных и полезных навыков.

Будьте здоровы! Будьте с близкими! Оставайтесь дома!